



## United Nations Environment Programme

Distr. GENERAL

UNEP/OzL.Pro/ExCom/79/48/Corr.2 19 June 2017

**ORIGINAL: ENGLISH** 



EXECUTIVE COMMITTEE OF THE MULTILATERAL FUND FOR THE IMPLEMENTATION OF THE MONTREAL PROTOCOL Seventy-ninth Meeting Bangkok, 3-7 July 2017

## Corrigendum

## KEY ASPECTS RELATED TO HFC-23 BY-PRODUCT CONTROL TECHNOLOGIES (DECISION 78/5)

This document is being issued to:

- Replace "With one exception<sup>17</sup>" with "For all cases" in the second sentence of paragraph 31
- **Delete** footnote 17 on page 9
- Replace "1.98" with "0.25" in the last column of Table 5 regarding Chemplast Sanmar
- **Replace** "3.09" **with** "3.11" in column "Weighted Average" of Table 5 regarding China Fluoro Technology
- Delete "coal gas" in column "Fuel" in Table 5 regarding Shandong Dongyue Chemical
- **Replace** "0.009" **with** "0.009<sup>3</sup>" in column "Sludge (mt/kg HFC-23)" in Table 1 of Annex II regarding Zhejiang Juhua Fluor-Chemistry (2 lines)
- Replace "1.88" with "0.16" in column "Fuel 1, cost (US \$/kg HFC-23") and "1.98" with "0.25" in column "ICRCW (US \$/kg HFC-23)" in Table 1 of Annex II regarding Chemplast Sanmar